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Dans un gymnase, on
couvre un mur enftier
avec 2 miroirs carrés
de 3m de cbté.
Calcule I'aire du mur ¢
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Cherche

Dans un cinéma, on
couvre un mur entier
avec un écran de ém
de long et 3m de haut
Calcule I'aire du mur ¢
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Réponse : 18m?
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Cherche Cherche

Karim veut peindre un
mur mesurant 3m de
longueur et 4m de
hauteur. Un pot de
peinture permet de
peindre 6m2. Combien
de pofts lui ﬁocQB-Z_ e
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Cherche Cherche

Jules veut carreler sa
salle de bain. Il achete
100 carreaux de 2dm?.
Quelle surface pourra-

til carreler (enm?) ¢

A coveamw = 9 dm©
0O _carvwouc - I dm

Anton veut carreler
son salon. Il achéete
124 carreaux de 25
dm?. Quelle surface
pourra-t-il carreler (en
m?) ¢

Kim veut carreler sa
chambre. Il achete
100 carreaux de 16
dm?. Est-ce suffisant
pour couvrir une piece
de 15m? ¢

A6 X 400 = Jeco dm &

\wqu Cwéewecﬁ A6 m 300 dm & = 3 m*
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Cherche

Johan veut peindre un
mur mesurant ém de
longueur et 3m de
hauteur. Un pot de
peinture permet de
peindre 3m?2. Combien

de pofts lui ﬁoco_a t-il 2
GX 3= A8m?
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Mathilde posséde un
terrain rectangulaire
de 50 m sur 25 m.
Quelle est la surface
de son ferrain ¢

50 X 25 = 4250
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Réponse : 1250 m? s S,




